Тактика
Поточний тест №1
І. БАЗОВИЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ

1. Який рід військ відноситься до Сухопутних військ ЗС України:

а) розвідувальна авіація б) механізовані війська в) морська піхота
2. Хто відноситься до жертв збройного конфлікту?

а) поранені та хворі б) комбатанти в) партизани

3. Вкажіть кількість особового складу в мотопіхотному відділенні на БМП М2 “Bradley” сухопутних військ США?

а) 9 чол
б) 8 чол
в) 10 чол

4. Для чого використовується переповзання під час пересування особового складу механізованих підрозділів у бою при діях у пішому порядку?
а) для зміни вогневих позицій б) для прихованого зближення з противником в) для швидкого зближення з противником на відкритій місцевості
5. Що зобов’язаний в бою старший стрілець?
а) спостерігати за сусідами і підтримувати їх вогнем б) стежити за сигналами командира взводу в) знати місце розташування пункту бойового постачання роти
6. Скільки комплектів плащ-наметів необхідно мати для обладнання похідного намету на шість чоловік над виритим котлованом?

а) 6 б) 4 в) 5
7. Якою з розвідувальних ознак визначається кулемет противника в окопі?

а) велика хмара диму і пилу, що з'являється над вогневою позицією б) місцевість попереду позиції розчищена для обстрілу в) спалах і заграва (вночі), а також характерний розкотистий звук

8. Який бойовий документ складає старший спостерігач спостережного поста після уточнення завдання з обладнання місця для спостереження?
а) схему місцевості б) картку вогню в) схему орієнтирів

9. Який склад спостережного поста?

а) 3-4 спостерігача б) 2-3 спостерігача в) 1-2 спостерігача

10. Які цілі для солдата на полі бою є найважливішими та найбільш небезпечними?

а) кулеметники та снайпери б) танки та інші бронеоб’єкти противника в) снайпери та гранатометники
ІІ. СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ
1. Як повинен діяти солдат, після отримання завдання на перехід до оборони в умовах безпосереднього зіткнення з противником, якщо поблизу немає ніякого укриття?
а) пересуватись по полю бою в пошуках укриття б) рішуче перейти в наступ в) швидко обкопатися г) подати знак командиру, що поблизу немає ніякого укриття

2. Що зобов’язаний передусім зробити черговий розвідник-спостерігач після отримання завдання, перед початком розвідки наземного противника?
а) детально вивчити місцевість у секторі спостереження б) перевірити справність приладів спостереження в) запам’ятати кількість, форму, розміри і місця розташування місцевих предметів г) визначити відстані до орієнтирів і характерних місцевих предметів
3. Вкажіть кількість особового складу в механізованому відділенні на БМП сухопутних військ ЗС РФ? а) 9 чол б) 11 чол. в) 8 чол. г) 10 чол.
4. Що зобов’язаний в бою санітар-стрілець?
а) розшукувати на полі бою і збирати військовослужбовців, які отримали важкі бойові психологічні травми
б) знати штатну зброю, утримувати її в справному стані і вміти вести з неї влучний вогонь

в) впевнено володіти особистою зброєю, застосовувати її для самозахисту та захисту поранених і хворих
г) перебувати на позиції відділення і вести вогонь по противнику
5. Які роди військ відносяться до Сухопутних військ ЗС України?
а) транспортна авіація
б) армійська авіація
в) десантно-штурмові війська
г) танкові війська
д) ракетні війська та артилерія

6. Установіть відповідність між підрозділами сухопутних військ армій провідних держав світу та кількістю їх особового складу:
	1. Механізоване відділення на БТР Сухопутних військ ЗС України
	1. 9 чол.

	4. Мотопіхотне відділення на БТР М113А2 сухопутних військ ЗС США
	2. 10 чол.

	3. Механізоване відділення на БМП сухопутних військ ЗС РФ
	3. 8 чол.

	2. Мотопіхотне відділення на БТР М113А2 сухопутних військ ЗС ФРН
	4. 11 чол.


7. Скільком метрам дорівнює глибина середньої зони у секторі ведення розвідки спостережного поста? 800
8. Яка кількість особового складу в мотопіхотному відділенні на БМП “Marder” сухопутних військ ЗС ФРН (чол)? 10
9. Який спосіб пересування солдата в бою під час дій у пішому порядку не вказаний: прискорений крок, біг, переповзання? перебіжка
10. Який вогневий засіб противника виявив спостерігач, якщо вдень за відсутності вітру він спостерігав характерний струмінь диму, спрямований у бік пострілу на висоту до 20 м (іноді утворювалося димове кільце)? міномет
ІІІ. ВИСОКИЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ
1. Коли кожен військовослужбовець зобов’язаний доповідати своєму командиру про витрати носимого (возимого) запасу боєприпасів і наявності пального?

а) коли витрачено 0,5 б/к б) коли витрачено 0,75 б/к в) у випадку повної витрати г) коли витрачено 0,5 і 0,75 б/к
2. Яка бронебійність ПТРК M47“Dragon-2” (США)?
а) до 620 мм
б) до 950 мм
в) до 540 мм
г) до 430 мм
3. Яка розвідувальна ознака противника відноситься до розпізнавальних (візуальних)?
а) положення об'єктів (цілей) у бойовому порядку, їх кількість і розташування на місцевості б) зовнішній вигляд, конструктивні особливості, колір, форма об'єктів (цілей) в) маскування, дезінформація, обманні дії г) бойовий склад, організація, тактика дій і наміру противника

4. Що зобов’язаний в бою снайпер?
а) діючи у парі вести розвідку, цілевказання і коректування стрільби
б) вміти орієнтуватися на місцевості
в) вміти користуватися штатними засобами зв’язку

г) вести спостереження за результатами вогню, за переміщенням і сигналами своїх підрозділів

д) знати способи дій в бою і штатну зброю
е) володіти особистою зброєю, застосовувати її для самозахисту

5. Установіть відповідність між вогневими засобами та їх тактико-технічними характеристиками:
	2. Автомат АК-74
	1. бойова швидкострільність 250 постр./хв.

	4. Ручний кулемет РПК-74
	2. початкова швидкість кулі 900 м/с

	1. Ручний кулемет М249
	3. прицільна дальність 800 м

	3. Автоматична гвинтівка М16А2
	4. початкова швидкість кулі 960 м/с


6. Установіть відповідність між основними поняттями міжнародного гуманітарного права та їх тлумаченнями:
	2. Військовополонені
	1. особи, які входять до складу збройних сил (за винятком медичного і духовного персоналу)

	4. Цивільні особи
	2. комбатанти, які захоплені в полон противником

	3. Воєнні об’єкти
	3. комбатанти, військові і транспортні засоби, а також позиції та ділянки місцевості, що мають значення для ведення воєнних дій

	5. Цивільні об’єкти
	4. особи, які не входять до складу збройних сил

	1. Комбатанти
	5. об’єкти, що не використовуються з воєнною метою


7. Яка може бути довжина перебіжки між зупинками (кроків)? 20..40
8. Скільки має бути по ширині і довжині одиночний окоп для стрільби з автомата лежачи (см)? 60:170
9. Хто зі складу механізованого відділення на БМП сухопутних військ ЗС України не вказаний: командир відділення, заступник командира бойової машини – навідник-оператор БМП, механік-водій БМП, стрілець, кулеметник РПК, гранатометник, стрілець-помічник гранатометника, снайпер? старший стрілець
10. Яке оснащення, що має бути на спостережному посту не вказано: прилади спостереження; великомасштабна карта або схема місцевості; компас; годинник; ліхтар; засоби зв’язку і подання сигналів оповіщення; штатна зброя, спорядження, засоби захисту? журнал спостереження
